
WIR SIND FÜR SIE DA –
UNSERE LEISTUNGEN





Sehr geehrte Damen und Herren, 
sehr geehrte Geschäftspartner,

Innovation und Fortschritt schreiten in einem rasanten Tempo vor allem im  
Elektro- und Industriebereich voran. Damit werden auch die Herausforderungen und  
besonders die Erwartungen an die eigenen Fähigkeiten und die Notwendigkeit,  
diese an den Zeitgeist anzupassen, immer größer. Wir bei FEGA & Schmitt werden Sie 
dabei durch unser vielseitiges Leistungsspektrum unterstützen.

Ein essenzieller Teil unserer Services ist es Ihnen die optimale Grundlage und  
die notwendige Plattform an die Hand zu geben, mit der Sie Ihre Fähigkeiten selbst
bestimmt schulen. Selbstverständlich wollen wir Sie aber auch weiterhin direkt  
bei Ihren Projekten mit unserem Know-how beraten und unterstützen.  
Unsere Spezialisten stehen Ihnen bei klassischer Lichtplanung genauso kompetent  
zur Seite wie bei der Implementierung moderner Elektromobilität oder der  
KNX Programmierung. Eigens zu dieser bieten wir Ihnen mit PRO.mobility ein  
Komplettpaket für Ihre Ladeinfrastruktur an. 

Mit unserer Prokademie erhalten Sie die Möglichkeit, bequem Ihre nächste Weiterbildung 
in Präsenzseminaren, Webinaren und Lernvideos zu absolvieren. Werden Sie so  
zum Experten in Sachen Photovoltaik, KNX oder zu Elektromobilität – passend zu Ihrem 
Lernziel. Schaffen Sie für Ihre Mitarbeiter und Kunden mit PRO.mobility einen echten 
Mehrwert und sparen Sie sich kostbare Ressourcen mit uns als Ihren direkten Partner.  
Sie erhalten von uns ein an Ihre Bedürfnisse angepasstes Abrechnungsmodell, die nötige 
Infrastruktur und ein Plug & Play System, das mit allen gängigen Herstellern  
kompatibel ist.  

Schlussendlich braucht man auch bei den besten Fähigkeiten und Kompetenzen  
hochwertiges Material, um seine Vorhaben nach bestem Wissen und Gewissen in die Tat 
umsetzen zu können. Hierfür finden Sie in unserem Onlineshop eine riesige Auswahl  
an über 50.000 sorgsam ausgewählten Artikel, die wir jederzeit für Sie auf Lager haben.
Unsere Angebote aus den Bereichen Weiterbildung, Planung und Materialversorgung  
helfen Ihnen dabei jeden Tag noch besser zu werden. Wir laden Sie herzlich ein unser  
FEGA & Schmitt Leistungsportfolio im Detail kennenzulernen. 

Ihre Geschäftsführung 

Bernd Eberlein		  Frank Leyser 

Unser Imagefilm bietet eine Übersicht  
unserer Leistungen. Diesen finden Sie auch 
auf unserem YouTube Kanal:   
www.youtube.de/FEGAundSchmitt
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Unsere Niederlassungen –  
gelebte Kundennähe

Sie sind das Herz und die Seele von FEGA & Schmitt und immer für 
Sie da: unsere Niederlassungen von Magdeburg bis Rosenheim, von 
Landau bis Dresden. Über 1.300 Mitarbeiter sind von Montag bis 
Freitag für Sie vor Ort im Einsatz, um Sie in jeder Situation passend 
zu unterstützen. Rufen Sie uns einfach an und lassen Sie sich von 
unseren Experten beraten. Egal ob Standardfragen oder Spezialfäl-
le, wir finden die passende Lösung mit Ihnen! Dabei legen wir viel 
Wert auf eine persönliche, familiäre Atmosphäre mit kompetenter 
Beratung.

Finden Sie jetzt die passende Niederlassung: 
Im Onlineshop am Ende der Seite hinter dem Link 
„Ansprechpartner“.

Wir sind FEGA & Schmitt –  
ihr leistungsstarker Elektrogroßhändler

Wir sind Ihr Spezialist für Elektromaterial. Mit mehr als 50.000 gela-
gerten Produkten für den Handwerks- und Industriebedarf können wir 
die unterschiedlichsten Branchen innerhalb von 24 Stunden pünktlich 
beliefern. Unser Ziel ist es, Ihre Service- und Qualitätsansprüche stets 
zu erfüllen.

Neben diesen Ansprüchen informieren wir uns kontinuierlich über 
die neusten technologischen Entwicklungen. Sei es im Bereich neuer 
Produkte oder zu den Themen neue Prozesse und die Digitalisierung 
im Handwerk. Dieses Wissen geben wir gerne an Sie weiter. Mithilfe 
von Schulungen oder durch unsere eigene Elektriker Community und 
Videos.

Wir unterstützen Ihre Projekte nicht nur mit unseren vielfältigen Pro-
dukten, sondern auch mit dem Wissen unserer Spezialisten vor Ort. 
Sollte das Objekt mal etwas größer sein, ist das mit uns auch kein 
Problem. Unsere Objektabteilungen kümmern sich von Anfang bis 
Ende darum. Sie müssen nur noch Ihr Handwerk ausüben. Aber nicht 
nur das Handwerk ist bei uns bestens aufgehoben. Wir statten unter 
anderem Betriebswerkstätten, komplette Baustellen und Industrie-
betriebe aus. Die unterschiedlichsten Branchen vertrauen uns, da 
wir genau wissen, dass keine der anderen gleicht. Unsere Industry 
Competence Center sind auf die Anliegen des Industriebereichs aus-
gerichtet und stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite. Ob Handwerk 
oder Industrie, wir finden immer eine passende Lösung für Sie, denn 
... wir machen es einfach.

50.000
BESTANDSGEFÜHRTE ARTIKEL

58 ST
AN

DO
RT

E
1.300

MITARBEITER

907.000.000 € UMSATZ

30.000
TÄGLICHE KOMMISSIONIERPOSITIONEN
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Unsere Niederlassungen –  
gelebte Kundennähe

FEGA & SCHMITT

Die Spezialisten von  
FEGA & Schmitt – immer für Sie da

Antworten auf alle Fachfragen finden Sie bei unse-
ren Spezialisten!

Egal, ob es um die tagtäglichen Herausforderun-
gen Ihres Tagesgeschäftes oder um individuelle 
Speziallösungen geht – als Handwerker sind Sie  
gefordert mit der Zeit zu gehen. Das Produktspek-
trum wird immer komplexer und zukunftssichere 
Lösungen mit Mehrwert und Nachhaltigkeit sind 
der Garant für Ihren Erfolg.

Unsere Spezialisten in den Niederlassungen ste-
hen Ihnen mit Ihrem Know-how jederzeit zur Ver-
fügung. Sei es Beratung für Großprojekte oder 
Fachfragen jeglicher Art. Bauen Sie auf unsere  
Erfahrung als Elektrogroßhandel und unsere enge 
Zusammenarbeit mit den Markenherstellern am 
Markt. Mit unseren Partnern und unseren ausgebil-
deten Fachspezialisten gehen wir flexibel auf Ihre 
individuellen Problemstellungen ein.

Wir haben Spezialisten in allen 
Warenbereichen, die sich stetig 
weiterqualifizieren um für Sie 
flexible Lösungen zu finden. 

So beraten wir
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FEGA & SCHMITT

Unsere Zentrallogistik  
in Heilsbronn
 
Der Grundstein für unser Logistiknetz wurde im Jahr 2006 gelegt. 
Auf einem insgesamt 28.000 m² großen Gelände, in der Gewerbe-
straße in Heilsbronn, entstand unser Zentrallager. 
Im Jahr 2019 haben wir unser Logistikmanagement mit dem 
Logistikzentrum in der Heilsbronner Gutenbergstraße, dass rund 
13.000 m² Lagerfläche und 10.000 zusätzlichen Palettenplätzen 
umfasst, ausgebaut. Um Sie auch in Zukunft immer optimal ver-
sorgen zu können, erweitern wir unser Logistikzentrum mit einem 
neuen hochmodernen Shuttlelager sowie einer weiteren Langgut-
halle.

Fragen Sie jetzt Ihre Lieferzeit ab:
Im Onlineshop am Ende der Seite, unter dem  
Bereich „Über uns > Lieferinformationen“

24h Lieferservice: heute 
bestellt – morgen geliefert!
Dank unserer intelligenten Distributionslo-
gistik gelten für Bestellungen in unserem 
Logistikgebiet Regellaufzeiten von 24 oder 
48 Stunden. Sie möchten eine Lieferung 
außerhalb unseres eigenen Logistiknet-
zes? Kein Problem. Wir bedienen den Rest 
der Welt zuverlässig mit ausgewählten Ku-
rier-, Express- und Paketdiensten.

Zustellung von  
Wochenend-Bestellungen
Nutzen Sie unseren Service der Wochen-
endkommissionierung. Waren mit dem 
grünen „WE“-Symbol im Onlineshop be-
kommen Sie, als Wochenendbesteller bis 
Sonntag 19 Uhr, schon am Montag gelie-
fert. Unsere eigens entwickelte Distribu-
tionslogistik stellt die pünktliche Lieferung 
unserer Sendungen zu Ihnen sicher. Zu-
verlässig, gewissenhaft und an die richtige 
Stelle, das ist unser Anspruch.

Same Day –  
taggleiche Lieferung
Unsere Päckchen haben Turbo – mit 
Same Day (taggleiche Lieferung) können 
wir Ihnen in verschiedenen Regionen, 
Artikel die in der jeweiligen Niederlas-
sung vorrätig sind, noch am gleichen 
Tag liefern. Bestellen Sie Montag bis  
Donnerstag bis 13 Uhr und Freitag bis  
12 Uhr und erhalten Sie Ihre Ware zwi-
schen 18 und 20 Uhr.

Ihr Spezialist für Elektromaterial: 
Unser Ziel ist es, Ihre Service- und Qualitätsansprüche stets zu  
erfüllen. Um diesen individuellen Erwartungen gerecht zu werden, 
sind über 300 zuverlässige und kompetente Logistik-Mitarbeiter 
in unserem Zentrallager fast durchgehend von Sonntagabend bis 
Freitagabend für Sie im Einsatz. 

Profitieren Sie von:
•	 unserer großen Lagerfläche. 
•	 der umfassenden Lieferfähigkeit von FEGA & Schmitt. 
•	 hoher Warenverfügbarkeit in unserem Zentrallager. 
•	 pünktlicher und sicherer Lieferung Ihrer Ware.
•	 kontaktloser Bestellung und Lieferung.



PROTEC.class und PROTEC.net

IHRE VORTEILE

•	 Alles für Ihre Baustelle aus einer Hand –  
Spart Wege und Zeit

•	 Alle wichtigen Artikel sowie Spezialartikel 

•	 15 Jahre Systemgarantie auf Netzwerkartikel

•	 Top-Qualität zu fairen Preisen

Qualität für Handwerk und Industrie ...

PROTEC.class und PROTEC.net

Wir machen es einfach. www.fega-schmitt.de
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FEGA & SCHMITT

Welches Sortiment  
erwartet Sie bei uns? 
Bei uns als Vollsortimenter können Sie aus unterschiedlichsten 
Bereichen wie Klein- und Großgeräte, Antennentechnik, Installa-
tionsmaterial, Werkzeuge u. v. m. die volle Bandbreite erwarten. 
Von Aderendhülsen über Spannungsprüfer bis hin zur Waschma-
schine – alles zum Thema Elektro. Auch Energiespeichersysteme 
und die Elektromobilität kommen bei uns nicht zu kurz! 
Viele Produkte namhafter Hersteller, sind lagergeführt und wir 
befördern diese frachtfrei innerhalb des Deutschen Festlandes – 
meist innerhalb von 24 h. 

Unsere Lieferanten im Überblick
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FEGA & SCHMITT

TM

Your Global Automation Partner

TM

VENTILATOREN
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Einfach optimiert –  
mit den FEGA & Schmitt E-Business Lösungen.

E-BUSINESS LÖSUNGEN

Optimieren Sie Ihre Prozesse und sparen Sie sich  
wertvolle Zeit – ob bei der Bestellung, im Onlineshop,  
unserer App oder über Schnittstellen.  
Seien Sie einen Schritt voraus mit unserer  
erweiterten Baustellendokumentation und nutzen Sie  
unsere Konfiguratoren zur einfachen Planung  
Ihres Installationsauftrags.
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Genauso wie Sie ihn brauchen –
unser Onlineshop!

»Der Onlineshop erleichtert mir die Bestellung im Tagesgeschäft. Zahlreiche Funktionen  
wie Favoriten, mehrere Warenkörbe, Berechtigungskonzepte und Schnellerfassungssysteme machen 
ihn zu meinem wichtigsten Werkzeug im Alltag!« 

Auf allen Geräten optimal bestellen – vom Desktop-PC in Ihrem Büro bis zum Smartphone  
auf der Baustelle.

Erleichterung im Tagesgeschäft 

•	 Schnellerfassungssysteme – denn jeder Klick zu viel, ist verlorene Zeit

•	 Umfassende Filter- und Suchfunktionen

•	 Direkte Bestellung aus vorherigen Aufträgen, Tagesanfragen oder Favoritenlisten

•	 Referenz-, Nachfolge-, oder Alternativartikeln

•	 Individuelle Shopverwaltung mit eigenen Artikelnummern,  
Unterbenutzern und Kommissionen

•	 Live-Verfügbarkeiten

•	 Konfiguratoren unterschiedlicher Hersteller

•	 Baustellendokumentation Ihr direkter Weg in unseren Onlineshop:
https://shop.fega.de/

E-BUSINESS-LÖSUNGEN
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 E-BUSINESS-LÖSUNGEN

Nicht vor Ort? Kein Problem! Eine kontaktlose Lieferung 
mit unserer Abstellgenehmigung. 
Ganz ohne Kontakt – erteilen Sie uns eine Abstellgenehmigung und Ihre Pakete  
werden am vereinbarten Wunschort hinterlegt.

Entscheiden Sie für jede Adresse flexibel, ob ein Abstellwunsch besteht. 
Einfach in Ihrem Onlineshop Konto. 

•	 Auf das ASG Symbol klicken

•	 Formular ausfüllen, AGBs bestätigen 

•	 Button „abschicken“ – Fertig!

Genehmigung einrichten im Onlineshop unter  
Mein Konto > Lieferanschriften

Jetzt herunterladen und kontaktlos,  
jederzeit Ihre Ware bestellen.

Der Onlineshop im Hosentaschenformat – 
von überall bestellen.
Nutzen Sie unsere FEGA & Schmitt App und bestellen Sie  
mobil zu jeder Zeit im Onlineshop: 
  
•	 Sofort online bestellen

•	 Barcode-Scanner 

•	 Niederlassungssuche  

•	 Kontoverwaltung 

•	 Favoritenliste 
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•	 Umfangreiche Produktrecherche in allen Dokumenten der 
Hersteller und von FEGA & Schmitt (Onlineshop).

•	 Artikel können blitzschnell per Mausklick aus den Katalogen 
heraus, in den Warenkorb gelegt werden und es erfolgt eine 
sofortige Prüfung der Verfügbarkeit (Onlineshop).

•	 Katalogseiten können per E-Mail versendet werden  
(Onlineshop) – gleich die wichtigsten Informationen an Ihren 
Kunden schicken.

•	 Überblick über alle aktuellen Aktionen.

•	 Kompetentere Beratung durch vielseitige Recherche
möglichkeiten direkt vor Ort, beim Gespräch mit Ihrem Kunden.

VORTEILE FÜR SIE5

Entdecken Sie unser Katalogportal

Im Katalogportal sind alle Kataloge der Hersteller sowie alle FEGA & Schmitt Kataloge, 
Broschüren, Aktionen und sonstige Dokumente in einem Portal verfügbar. 

Sie finden das Katalogportal im Onlineshop 
unter Portale > Katalog-Portal

E-BUSINESS-LÖSUNGEN
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 E-BUSINESS-LÖSUNGEN

VORTEILE FÜR SIE5

•	 	Die eigenen Ressourcen (Personal & Arbeitszeit)  
gezielter einsetzen.

•	 	Professionelle Außendarstellung durch das  
eigene Logo, ohne großen Aufwand.

•	 	Inhalte individuell bestimmen (Mengen,  
Hersteller Artikelnummern, eine Seite pro Artikel,  
Erfassung eigener Artikel).

•	 	Inhaltsverzeichnis nach Warenbereichen sortiert.

•	 Bei FEGA & Schmitt bestellen, bedeutet  
Prozesskosten einsparen!

Wichtige Ressourcen sparen

Die Baustellendokumentation von FEGA & Schmitt ermöglicht Ihnen eine  
individuelle, detaillierte Materialsammlung, aller Artikel, zu einem Bauvorhaben.  
Mit wenigen Klicks erstellt und an den wichtigsten Ressourcen gespart –  
Arbeitszeit und Arbeitskraft. Sie können auch auf bereits erstellte Baustellen
dokumentationen im Archiv zugreifen.

Die erweiterte Baustellendokumentation 
finden Sie im Onlineshop unter  
Service > Baustellen-Dokumentation
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E-BUSINESS-LÖSUNGEN

Endlich Zeit für die wichtigen Dinge!

Schnittstellen werden benötigt, um den automatischen Datenaustausch zwischen  
Ihrem ERP-System und unserem Shopsystem zu ermöglichen, bspw.  
zur elektronischen Auftragsabwicklung oder zum digitalen Versand von Belegen  
wie Rechnungen oder Lieferscheinen.

VORTEILE FÜR SIE5

•	 Zeitersparnis und Reduzierung von Fehlerquellen, da Daten 
nicht mehr manuell erfasst werden müssen.

•	 Kosteneinsparung durch geringere Personalkosten  
und effizienteres Arbeiten.

•	 Mehr Flexibilität durch den 24-Stunden-Service, z. B. bei UGL.

•	 Optimierung von Rechnungs- und Wareneingangs- 
kontrollen –  alles ist automatisch bereits dem richtigen  
Projekt zugeordnet (UGL).

•	 Aktuelle Preise und Verfügbarkeiten –  
direkt in Ihrem System in nur wenigen Klicks abrufbar.

Weitere Informationen finden Sie unter:  
www.fega-schmitt.de/e-business/ 
schnittstellen/

Diese Vorteile haben Sie durch den 
elektronischen Rechnungsversand:

•	 Sofortige E-Mailzustellung der Rechnung nach Fakturierung –  
keine Zeitverzögerung durch Druck, Kuvertierung und Postweg

•	 Zustellung der Rechnung an die richtige Stelle im  
Unternehmen – kein Umweg durch die Hauspost  

•	 Verschlankung interner Prozesse

•	 Leichtere Einhaltung der Skontofristen

Machen Sie Schluss mit 
den Bergen von Papier!

Nutzen Sie unseren Service
der elektrischen Rechnung!

Richten Sie sich den elektronischen  
Rechnungsversand ein:  
Im Onlineshop über die Navigationsleiste bei 
Service > El-Rechnungsversand



FEGA & Schmitt Konfiguratoren

IHRE VORTEILE

•	 Einfache Konfiguration Ihres  
Installationsauftrags

•	 Schritt für Schritt Navigation

•	 Zusammengestellte Artikel bequem bestellen

Überwältigt? Planen und bestellen ...

FEGA & Schmitt Konfiguratoren

Wir machen es einfach. www.fega-schmitt.de
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Einfach auf der richtigen Seite –
mit den FEGA & Schmitt Portalen.

PORTALE

Sie wollen auf dem neuesten Stand sein? 
Mit unserem umfangreichen Angebot in der  
Prokademie helfen wir Ihnen mit Ihrer Weiterbildung. 
In der Community können Sie sich mit anderen  
austauschen oder sich über Neuerungen bei  
unseren Lieferanten informieren. Das eigene Marketing 
leidet wegen vollen Auftragsbüchern? Kein Problem.  
Mit PROKAUF können Sie es einfach einschalten.
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PORTALE

Marketing einfach einschalten
Endlich wieder auf das Wesentliche konzentrieren. Das Elektrohandwerk 
ist herausfordernd genug, wer will sich da auch noch nach Feierabend mit 
Marketing und Internet herumschlagen? Wäre es nicht schön, man könnte 
Marketing und Internet einfach einschalten wie das Licht? Knips und der 
Raum wird hell. Und genau das geht auch, mit PROKAUF dem Marketing-
portal für Elektriker.

Ihre eigene Website

Eine ansprechende Website ist heutzutage unverzichtbar. Und das nicht 
nur im Hinblick auf Ihre Kunden, sondern auch bei der Suche nach neuen 
Mitarbeitern. Nutzen Sie die Chance, sich als innovativer und anspre-
chender Arbeitgeber zu präsentieren. Unser Website-Service bietet eine 
ansprechende Mischung aus bereits fertigen Texten und Bildern, die  
perfekt zu Ihrem Handwerk und Ihren angebotenen Leistungen passen 
und individuellen Inhalten. 

Und so funktioniert es

Für Ihre Einkäufe bei FEGA & Schmitt erhalten Sie 0,5 % von Ihrem  
Gesamtumsatz als Marketingpunkte (exkl. Kupfer und Photovoltaik), die 
Sie für den Monatsbeitrag von 50 € oder im PROKAUF Portal für ziel-
gerichtete Marketingleistungen verwenden können. Die Punkte reichen 
nicht? Kein Problem, den Rest können Sie bequem per Rechnung zahlen.

www.prokauf-marketing.de

ABER DAS IST NOCH NICHT ALLES

•	 Büromaterial, Werbebanner, hochwertige Werbemittel –  
und das alles mit Ihrem Logo und in kleinen Stückzahlen

•	 Logo-Erstellung und Redesign
•	 Kompetente Beratung und Unterstützung bei  

der Mitarbeitersuche
•	 Arbeitskleidung 
•	 Fahrzeugbeschriftung
•	 DKV-Tankkarten 
•	 Würth Fahrzeugeinrichtung uvm.

Marketing einfach einschalten

Marketing einfach einschaltenRettistraße 5, 91522 Ansbach

Telefon: +49 981 8903-218

Fax: +49 981 8903-376

TEAM PROKAUF

team@prokauf-marketing.de

www.prokauf-marketing.de

Marketing einfach einschalten



www.fega-schmitt.de/shop 23

PORTALE

be.connect – die Endverbraucher-
Plattform mit Handwerkersuche 
Auf unserer Endverbraucher-Plattform be.connect finden sich viele nützliche Tipps und 
Tricks rund um die Themen Renovieren und Bauen. Mit der Fördermittelsuche können sich 
Ihre Kunden einfach und schnell die passenden Förderungen für Ihre geplanten Projekte 
aussuchen und erhalten alle nützlichen Informationen an einer Stelle. Die Handwerker-
suche, der Smart-Home-Konfigurator, der Energiesparrechner und unser Magazin mit 
spannenden Beiträgen rund ums Haus runden das be.connect Erlebnis für Ihre Kunden ab.

IHRE VORTEILE ALS ELEKTRIKER

•	 Sie können diese ganzen Features kostenlos für Ihr  
Beratungsgespräch mit Ihren Kunden nutzen.

•	 Direkte Endkundenansprache in Ihrem PLZ-Gebiet. Sie  
werden bei der Handwerkersuche gefunden.

•	 Aktive Verlinkung Ihrer Webseite mit der  
Handwerkersuche (bei einer PROKAUF Webseite)

•	 Verlinkung zur Fördermittelsuche und Spiegelung der  
Magazinthemen auf Ihre Webseite (bei einer PROKAUF  
Webseite)

Neugierig geworden? Dann besuchen Sie uns auf unserer  
Webseite und schauen sich alles in Ruhe an. Um bei der Hand-
werkersuche angezeigt zu werden ist eine einmalige (kosten-
freie) Registrierung als be.connect Partner notwendig.

Für Sie kostenlos!

www.be-connect.online



 PORTALE

Dein Weg. Dein Wissen –  
Entdecken Sie unsere Prokademie

Die Prokademie ist unsere Plattform für digitales lernen, um Ihnen das Weiterbilden zu vereinfachen. 
Lernen Sie Endgerät - unabhängig, einfach wann wo und wie Sie wollen. Über die Prokademie finden 
Sie den passenden Zugang zu relevanten Weiterbildungen von Herstellern, unseren FEGA & Schmitt 
Spezialisten und externen Experten. 

•	 Die Prokademie-App ermöglicht Ihnen eine hohe Flexibilität,  
mit der Sie zu jeder Zeit, an jedem Ort, lernen können.

•	 Hochwertige Kurse sind genau auf Sie zugeschnitten.

•	 Sie können die Videos direkt über die App abrufen.

•	 Alle Lernangebote sind übersichtlich an einem Ort.

•	 Profitieren Sie von Funktionen wie der Filtersuche,  
der umfassenden Volltextsuche oder der Favoriten-Funktion.	

VORTEILE FÜR SIE5
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 PORTALE

VORTEILE FÜR SIE5

•	 Vernetzung mit Kollegen aus Ihrer Branche.

•	 Produktvorstellungen, Neuheiten und Erläuterungen  
direkt von den Herstellern.

•	 Hinweise über neue Richtlinien (z. B. VDE), Förderungen  
und ähnlichem, von unseren Spezialisten –   
immer auf dem neuesten Stand. 

•	 Nicht öffentliche Plattform für einen konstruktiven  
und fachlichen Austausch.

•	 Plattform für Problemlösungen – Fragen direkt an  
Hersteller oder unsere Spezialisten stellen.

Entdecken Sie unsere Community

Mehr Wissen, mehr News, mehr Spaß. Mit unserer Community bieten wir eine im 
Elektrogroßhandel einzigartige Plattform zum Informationsaustausch zwischen 
Ihnen, Lieferanten und FEGA & Schmitt. Denn gemeinsam macht‘s mehr Spaß. Sie 
finden die Community direkt im Onlineshop unter dem Reiter „Portale“. 

Legen Sie sofort los:  
Die FEGA & Schmitt Community-App ist für  
Android und Apple Smartphones erhältlich. 



Einfach selbst Experte werden –
mit dem FEGA & Schmitt Technikzentrum.

TECHNIKZENTRUM

Entdecken Sie unsere Dienstleistungen  
rund um die Themen KNX, Elektromobilität und 
regenerative Energien. Egal was Sie brauchen:  
Weiterbildungen, Planungs- oder  
Programmierungsunterstützung.  
Wir finden mit Ihnen gemeinsam eine Lösung 
für Ihre Kundenanforderungen. 
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Einfach selbst Experte werden –
mit dem FEGA & Schmitt Technikzentrum.

TECHNIKZENTRUM

TECHNIKZENTRUM

Entdecken Sie unsere  
KNX-Dienstleistungen

Die Programmierung von KNX-Projekten oder Smarthome bedarf viel Zeit und praktische Erfahrung. 
Unser Team kann auf langjähriges Praxiswissen zurückgreifen. Wir sind in der Lage Sie bei Ihren  
Aufgaben, von der Planung, der Erstellung des Pflichtenhefts bis hin zur Umsetzung des KNX Projekts 
fachlich zu unterstützen.

Planungsunterstützung – Wir begleiten Sie von der Idee bis zum fertigen Projekt. 
Schulungen & Inbetriebnahmeunterstützung – Egal ob Sie Hilfe bei der Erstellung  
des Programmes oder der Inbetriebnahme benötigen, wir sind für Sie da. 
Projektbegleitung – Wir unterstützen Sie bei Ihren Vorhaben und helfen, wenn es nötig ist. 

•	 Ein Projekt, viele Themen – ein Lieferant, viele Spezialisten.

•	 Kein technisches Problem ist uns zu groß,  
wir finden für alles die optimale Lösung.

•	 Lieferantenunabhänigie Beratung und Programmierung

•	 Technische Weiterbildung abgestimmt auf die  
Anforderungen Ihrer Kunden.

•	 Wir bieten langjährige fachliche Erfahrung verknüpft mit moder-
ner Gebäudetechnologie, der richtige Partner für die Zukunft.

VORTEILE FÜR SIE5
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TECHNIKZENTRUM

Wir unterstützen Sie bei Projekten 
mit regenerativen Energien

Unser Team aus qualifizierten Spezialisten berät und unterstützt Sie gerne bei Ihrem  
regenerative Energien Projekt. Von der abgestimmten Projektplanung, über die Dimensionierung  
der Anlage, bis hin zur Fertigstellung stehen wir Ihnen mit jahrelange Branchenerfahrung in  
unseren Niederlassungen, bei Ihnen vor Ort oder online zur Seite.    

VORTEILE FÜR SIE5

•	 Abgestimmtes Produktportfolio mit vielen namhaften  
Herstellern.

•	 	Planung von schlüsselfertigen Photovoltaikanlagen.

•	 Dimensionierung von Wechselrichtern und  
Speichersystemen mit Ertragsprognosen.

•	 Montagesystemplanung mit Systemstatiknachweis.

•	 Technische Produktberatung für ein auf Sie  
abgestimmtes System.

Kennen Sie unsere Leistungsbroschüre?  
Sie finden diese im Katalogportal unter  
Broschüren > Leistungsbroschüre Regenerative 
Energien.



 PRO.MOBILITY

IHRE VORTEILE

•	 Planungsunterstützung von Ladeinfrastrukturnetzwerken

•	 Plug & Play System durch vorkonfigurierte Ladestationen

•	 Herstellerunabhängiges Abrechnungssystem  
von Ladevorgängen

Von der Beratung bis zum Backend ...

FEGA & Schmitt PRO.mobility

Wir machen es einfach. www.fega-schmitt.de
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Einfach gemacht – 
mit den FEGA & Schmitt Serviceleistungen.

SERVICELEISTUNGEN

Mit unseren Serviceleistungen bieten wir Ihnen  
Lösungen, die Ihren Arbeitsalltag erleichtern. Von der  
erweiterten Werkbank, über die Planung bis  
hin zur Montage. Mit unseren Serviceleistungen  
unterstützen wir Sie tagtäglich. 
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SERVICELEISTUNGEN

Unser C-Teile-Management

MONATSANGEBOT OKTOBER 2020

IHRE VORTEILE

•	 Für jeden Bedarf das passende System

•	 Automatisierung & Sicherheit – ohne Kompromisse

•	 Langjähriges Know-how

•	 Erweitertes Industriesortiment

Der Baukasten für Ihren Erfolg ...

Unser C-Teile-Management 

Wir machen es einfach. www.fega-schmitt.de
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 PRODUKTIONSUNTERSTÜTZUNG

Schaltschrankbearbeitung –  
Ihre verlängerte Werkbank

Prozesse vereinfachen –  
Wertschöpfung steigern
Der Grad an Automatisierung steigt in den 
Industriebetrieben immer mehr. Prozesse 
müssen vereinfacht und Systeme intel-
ligenter werden. Verantwortlich dafür ist 
zum einen der technologische Fortschritt, 
zum anderen die immer weiter fortschrei-
tende Verknappung von Fachpersonal. Wir 
als Ihr agiler Elektrogroßhandel stellen uns 
diesen Themen und schaffen Services, die 
Sie in diesem Bereich bestmöglich unter-
stützen.

Montieren von Anbauteilen 
und Befestigungsnieten
Auf Wunsch montieren wir Ihnen fach-
gerecht Anbauteile, wie z. B. Blindnieten, 
Befestigungshalter, Kabelverschraubun-
gen aber auch Komponenten, wie Lüfter, 
Austrittsfilter oder Befehls- und Melde-
geräte im Rahmen des Bearbeitungsauf-
trages gleich mit.
So können Sie direkt mit der elektro-
technischen Montage beginnen. Darüber 
hinaus unterstützen wir Sie auch bei der 
elektrotechnischen Verdrahtung Ihrer 
Schaltanlage. Sprechen Sie hierzu direkt 
unser Projektmanagement Industrie an.

Welchen Nutzen hat eine 
Schaltschrankbearbeitung  
bei FEGA & Schmitt für Sie?

Geringe Kapitalbindung
Sie müssen sich nicht bevor-
raten – das machen wir für 
Sie. Sie bezahlen erst dann, 
wenn wir geliefert haben.

Höhere Produktivität
Sie können Ihr Personal der 
Qualifikation entsprechend 
einsetzten und unmittel-
bar mit der Bestückung des 
Schrankes beginnen.

Prozesssicherheit
Bei größeren Stückzahlen 
beauftragen Sie die Bearbei-
tung nur einmal. Im weiteren 
Verlauf Ihres Projektes zie-
hen Sie einfach die Menge 
bearbeiteter Schränke ab, 
welche Sie gerade benöti-
gen. Lange Lieferzeiten wer-
den dadurch kompensiert.

Einfacherer Einkauf
Der Beschaffungsprozess 
kann bei wiederkehrenden 
Projekten durch Kumulation 
erheblich schlanker werden. 
Dadurch entfallen lange Lie-
ferzeiten bei Sonderartikeln.

Wie funktioniert die 
Schaltschrankbearbeitung  
bei FEGA & Schmitt?

Sie schicken uns einfach eine 
Detailplanung Ihrer Gehäuse
modifikation zu (PDF oder 
ProPanelDatei).

Wir bearbeiten Ihr Gehäuse / 
Schaltschrank gemäß Ihren  
Vorgaben ab Losgröße „1“.

Ihre Ware verlässt sauber  
bearbeitet unser Zentrallager und 
wird Ihnen in gewohnter Qualität 
ausgeliefert.

Bei größeren Stückzahlen lagern 
wir die bearbeiteten Gehäuse bei 
uns ein.

1

2

3

4

Unser Bearbeitungszentrum  
einfach erklärt:  
www.youtube.com/watch?v=-bcoDMeVFHo



34

PRODUKTIONSUNTERSTÜTZUNG

Hauseigener Schaltanlagen-  
und Verteilerbau

Keine Zeit für Verteilerbau? 
Wir übernehmen das für Sie.
Der Bau von Verteilern kann ziemlich knif-
felig sein. Gute Planung, eine umfassende 
Dokumentation und ein sauberer Aufbau 
sind unabdingbar. Dazu zählt auch, dass 
Sie stets die neuesten DIN EN Normen im 
Kopf haben. Sie haben eigentlich keine Zeit 
einen Verteiler zu planen und zu bauen? 
Diese Sorge nehmen wir Ihnen gerne ab!

Wir bieten Ihnen die Serviceleistung eines 
firmeneigenen Verteilerbaus an. Wir unter-
stützen Sie bei komplexen Systemlösungen 
von der Planung über den Bau bis hin zur 
Auslieferung. Sparen Sie das Geld und die 
Zeit für Schulungsmaßnahmen, das tech-
nische Equipment und natürlich auch den 
Zeitaufwand für die Produktion Ihrer Schalt-
anlagen. Greifen Sie auf unsere geschulten 
Spezialisten und unser fachspezifisches 
Equipment unseres hauseigenen Verteiler-
baus zurück. Dieser unterstützt Sie von der 
Planung (Aufbauplanung, Stromlaufplan 
oder Eingabebezeichnung EVU) bis hin zur 
termintreuen Auslieferung.

Verteilerbau leicht  
gemacht
Alles aus einer Hand von unserem Exper-
ten-Team. Überlassen Sie uns die Arbeit. 
Wir bieten Ihnen einen Komplettservice 
von der Planung über den Bau bis hin zur 
Auslieferung und umfassenden Doku-
mentation. Natürlich orientieren wir uns 
immer an den neuesten Normen.

Unser Produktspektrum
Wir planen und fertigen maßgeschneidert 
für Ihren Bedarf! Unsere Schaltanlagen, 
Verteilungen und Tableaus finden ihren 
Einsatz in Krankenhäusern, Industriebe-
trieben, Schulen und Verwaltungsgebäu-
den, Kaufhäusern, Photovoltaik- Anlagen 
oder auch im Wohnbau.

Kompetenz ...
... in Sachen Schalten, 
Schützen, Überwachen  
und Verteilen von elektri-
scher Energie.

Professionalität ...
... in der Umsetzung  
von Aufgabenstellungen  
zur Anwenderlösung.

Flexibilität ...
... bei der Realisierung  
von Kundenwünschen.

Qualität, Liefertreue  
und Zuverlässigkeit ...
... die bei uns groß  
geschrieben werden.
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Zeit Sparen mit unserem  
Montageservice

Die Montage von Kabeltragsystemen nimmt viel Zeit und Arbeitskraft in Anspruch. 
Diese körperlich anstrengende Installation können Sie mit unserem Montageservice 
mühelos deutschlandweit in Anspruch nehmen. Wir unterstützen den kompletten 
Prozess von der Abstimmung über die Montage bis hin zur Abrechnung.

VORTEILE FÜR SIE5
•	 Zusammenarbeit mit Ihrem bewährten Partner –  

FEGA & Schmitt

•	 Überbrückung von Engpässen –  
Sie benötigen keine weiteren Subunternehmen.

•	 Planung,  Abwicklung, Dokumentation und Rechnungs-
legung durch FEGA & Schmitt – alles aus einer Hand

•	 Bessere Koordination der Baustelle  
als Gesamtprojekt möglich

•	 Eigenes Personal kann anderweitig eingesetzt und  
Zeit gespart werden

SERVICELEISTUNGEN

FEGA & Schmitt
MONTAGESERVICE
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SERVICELEISTUNGEN

VORTEILE FÜR SIE5

Lichtplanung – Wir beraten und 
planen nach Ihren Wünschen

Unser Team besteht aus qualifizierten Fachberatern sowie IHK-zertifizierten  
Spezialisten. Wir beraten Sie gerne in unseren Niederlassungen oder bei Bedarf auch 
vor Ort auf Ihrer Baustelle. 

•	 Analyse und Beratung zu Beleuchtungsanforderungen und  
möglichem Energiesparpotential 

•	 Auswahl der passenden Produkte und deren Anordnung nach  
den aktuellsten Normen

•	 Erstellen von professionellen Beleuchtungskonzepten  
mit einer aktuellen Lichtplanungssoftware

•	 Einbindung von Lichtsteuerung, Notlicht und Sensorik  
nach Bedarf

•	 Energieeffiziente LED-Beleuchtung und intelligente Licht-
steuerung von vielen namhaften Herstellern
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 SERVICELEISTUNGEN

Entdecken Sie unseren  
Baustellencontainer

Im Bereich Baustellencontainer arbeiten wir mit einem erfahrenen Dienstleister  
im Containersegment zusammen. Dadurch können wir unseren Kunden kurzfristig 
eine bundesweite Stellung eines breiten Sortiments an Mietcontainern  
als Komplettpaket anbieten. Natürlich alles ganz unkompliziert aus einer Hand.  
Ein großer FEGA & Schmitt Werbebanner (mit Blitzmotiv) wird bei der Anlieferung 
ebenfalls vom Dienstleister angebracht. 
Bitte denken Sie bei Containeranfragen im Vorfeld auch daran, zu prüfen, ob der  
mit Würth gemeinsame BAULOC-Service für das anstehende Vorhaben eine Option 
sein könnte. Dieser kann zusätzliche Sortiments- und Preisvorteile bieten.

•	 Termingerechtes (auch kurzfristiges), bundesweites Stellen 
eines für Ihr Projekt passenden Containers.

•	 Breites Sortiment an Lager-, Büro-, Sanitär- oder  
Werkstattcontainern verschiedener Größen – für jeden Fall den 
passenden Container.

•	 Lieferung durch Profis mit eigenem Spezialfuhrpark und  
jahrelanger Erfahrung auf den unterschiedlichsten Baustellen.

•	 Komplettpaket aus einer Hand und über einen  
Ansprechpartner (Außendienstmitarbeiter).

•	 Anfallende Kosten sind von Anfang an bekannt und bieten 
Planungssicherheit.

VORTEILE FÜR SIE5

Weitere Informationen finden Sie unter:  
www.fega-schmitt.de/elektrohandwerk/ 
baustellencontainer/
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Einfach beschaffen – 
mit dem FEGA & Schmitt Beschaffungsmanagement.

BESCHAFFUNGSMANAGEMENT

Sie möchten Ihre Materialbeschaffung  
zuverlässig und einfach gestalten.  
Mit unseren Beschaffungslösungen vom eigenen  
Lagersystem über Materialbündelung bis hin  
zur Lieferantenkonsolidierung, haben wir alles,  
was Ihre Beschaffung einfach und zuverlässig macht. 
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BESCHAFFUNGSMANAGEMENT

•	 Einkaufsoptimierung, ein KIT entspricht einer Artikelnummer.

•	 Wareneingangsoptimierung, keine Vorkommissionierung,  
keine Restmengenverwaltung.

•	 Erleichterung in der Rechnungsprüfung, unsere Rechnung 
enthält lediglich die KIT-Nummer als Position,  
nicht die spezifischen Einzelartikel.

•	 Bevorratung von KITs in unserem Zentrallager möglich.

•	 Optimierung Ihrer kompletten Wertschöpfungskette.

VORTEILE FÜR SIE5

Prozessoptimierung an  
mehreren Stellen

In Elektrokonstruktionsabteilungen wird elektrotechnisches Know-how planerisch  
umgesetzt. Je nach Größe des Projektes enthalten die Stücklisten einmal mehr,  
einmal weniger Komponenten von einem oder vielen Lieferanten. Beim Kitting geht 
es darum, die in einem Schaltschrank benötigten Komponenten in einen fertig  
konfektionierten Bausatz zu wandeln. Dieser Bausatz enthält dann nur die Teile in 
genau der Menge, wie sie auch anschließend im Schrank verbaut werden.

Weitere Informationen finden Sie unter:  
www.fega-schmitt.de/industrie/ 
beschaffungsmanagement/kitting/



 

Leasing und Mietkauf

Für jeden die passende Finanzierung.

Unser Leasing und Mietkauf

Wir machen es einfach. www.fega-schmitt.de

IHRE VORTEILE

•	 Steuerersparnis – Leasingraten zählen zu  
Betriebsausgaben

•	 Vollamortisation möglich – entscheiden Sie selbst

•	 Sie behalten Ihre Liquidität 

•	 20 % des Leasingwertes können Verbrauchsgüter sein
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BESCHAFFUNGSMANAGEMENT

Unser Lagerkonzept LAKO!

Das Lagerkonzept LAKO! unterstützt Sie bei Ihrer Bestandsoptimierung und sorgt 
für eine unkomplizierte Nachbestellung und Lagerung Ihres Elektroartikelbedarfs. 
Wir unterstützen Sie bei der Analyse Ihres Warenbestandes und statten Sie mit allen 
nötigen Utensilien, wie einem professionellen Lagersystem von SSI Schäfer oder 
alternativ PROTEC.class Regalen sowie Lagerboxen und Barcode-Etiketten aus.  
Ihre Nachbestellung können Sie somit schnell und einfach mit der FEGA & Schmitt 
App mit integriertem Barcode-Scanner tätigen.

VORTEILE FÜR SIE5
•	 Bessere Effizienz im Lager – Lagermanagement wird  

vereinfacht.

•	 Professionelle Lagerorganisation – alle Artikel werden  
nach Ihren Anforderungen angeordnet.

•	 Fahrtzeiten zum Elektrogroßhandel reduzieren sich, da der  
Lagerbestand optimiert wird – Kosten- & Zeitersparnis für Sie.

•	 Hochwertiges Regalsystem von PROTEC.class oder SSI 
Schäfer.

•	 Durch die FEGA & Schmitt App und den Onlineshop ist eine  
schnelle Abwicklung der Bestellung möglich.

Weitere Informationen finden Sie unter:  
www.fega-schmitt.de/elektrohandwerk/ 
lagersystem-lako/
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BESCHAFFUNGSMANAGEMENT

Betriebsmittel einfach und nebenbei beschaffen.

Die Beschaffung von C-Teilen und Betriebs-
mitteln verursacht hohe Prozesskosten und 
der Einkaufspreis steht meist in keinem 
Verhältnis zum Beschaffungsaufwand. Kos-
tenseitig fallen die indirekten Materialien 
besonders dann ins Gewicht, wenn deren 
Beschaffung wenig bis gar nicht digitalisiert 
und automatisiert ist. 

Sparen Sie sich wertvolle Arbeitszeit, redu-
zieren Sie Ihre Kosten und kaufen Sie Ihre 
Betriebsmittel, wie Ihre Ware für die Bau-
stelle, bei uns im FEGA & Schmitt Online-
shop. 

Mit nur einem Klick in unserem Onlineshop  
gelangen Sie zu unserem Partner Wucato. 
Dort finden Sie sämtliche Artikel für eine 
optimale Abdeckung des täglichen Bedarfs. 
Vom Papier für den Kopierer, Milch für Ihren 
Frühstückskaffee, bis hin zu Druckerpatro-
nen und kleineren Artikeln des Bürobedarfs. 

So haben Sie, vereinfacht mit nur wenigen 
Klicks und in einem Shop gebündelt, alle 
Einkäufe erledigt.

Transparente Prozesse

Schaffen Sie mehr  
Wertschöpfung und Übersicht.

Maximale Einfachheit

Erreichen Sie die Plattform  
bequem über den  
FEGA & Schmitt Onlineshop.

Senkung der Prozesskosten

Optimieren Sie die Beschaffung 
Ihrer Betriebsmittel.

Automatisiert und sicher
Keine separate Registrierung 
notwendig.

Über Wucato: Wucato optimiert mit seiner Beschaffungsplattform digitale und analoge Einkaufsprozesse großer Unternehmen und kleineren  
Betrieben. Das Ziel: eine passgenaue digitale Beschaffung, die maximal einfach ist. Die WUCATO Marketplace GmbH wurde im Oktober 2015  
gegründet und ist Mitglied der Würth-Gruppe.

Profitieren Sie jetzt vom FEGA & Schmitt 
Partnerprogramm mit der Beschaffungsplatt-
form Wucato.  

Registrieren Sie sich:



St
an

d 
06

/2
02

3

Aalen
Hirschbachstraße 31
73431 Aalen
Telefon 07361 556194-0
Telefax 07361 556194-30
aalen@fega-schmitt.de

Ansbach
Rettistraße 5
91522 Ansbach
Telefon 0981 4878543-200
Telefax 0981 4878543-161
ansbach@fega-schmitt.de

Aschaffenburg
Mörswiesenstraße 36
63741 Aschaffenburg
Telefon 06021 3081-0
Telefax 06021 3081-20
aschaffenburg@fega-schmitt.de

Aue
Rudolf-Breitscheid-Straße 48
08280 Aue
Telefon 03771 25481-13
Telefax 01805 8903005910
aue@fega-schmitt.de

Augsburg
Wernher-von-Braun-Straße 8
86368 Gersthofen
Telefon 0821 478676-0
Telefax 0821 478676-50
augsburg@fega-schmitt.de

Bad Hersfeld
Frankfurter Straße 11
36251 Bad Hersfeld
Telefon 06621 9247-0
Telefax 06621 9247-20
badhersfeld@fega-schmitt.de

Bayreuth
Dieselstraße 13
95448 Bayreuth
Telefon 0921 785178-0
Telefax 0921 785178-34
bayreuth@fega-schmitt.de

Cham
Chammünster Nord A2
93413 Cham, Gewerbepark
Telefon 09971 8513-0
Telefax 09971 8513-20
cham@fega-schmitt.de

Chemnitz
Mauersbergerstraße 20
09117 Chemnitz
Telefon 0371 81004-0
Telefax 0371 81004-10
chemnitz@fega-schmitt.de

Crailsheim
Zur Flügelau 44
74564 Crailsheim
Telefon 07951 9199-0
Telefax 07951 9199-18
crailsheim@fega-schmitt.de

Dachau
Newtonstraße 16
85221 Dachau
Telefon 08131 333989-0
Telefax 08131 333989-9
dachau@fega-schmitt.de

Darmstadt
Haasstraße 9
64293 Darmstadt
Telefon 06151 8759-0
Telefax 06151 8759-20
darmstadt@fega-schmitt.de

Dessau
Junkersstraße 37
06847 Dessau
Telefon 0340 54076-0
Telefax 0340 54076-29
dessau@fega-schmitt.de

Dornstadt
Dieselstraße 15
89160 Dornstadt
Telefon 07348 967214-0
Telefax 07348 967214-20
dornstadt@fega-schmitt.de

Dresden
Mohorner Straße 15
01159 Dresden
Telefon 0351 4285-0
Telefax 0351 4214680
dresden@fega-schmitt.de

Dresden
Bürgerstraße 56
01127 Dresden
Telefon 0351 84202-20
Telefax 01805 89030059-40
dresden@fega-schmitt.de

Eisenach
Rennbahn 29
99817 Eisenach
Telefon 03691 88939-0
Telefax 03691 88939-50
eisenach@fega-schmitt.de 

Erfurt
Am Rasenrain 6
99086 Erfurt
Telefon 0361 7394-300
Telefax 0361 7394-350
erfurt@fega-schmitt.de

Erlangen
Hilpertstraße 30
91052 Erlangen
Telefon 09131 7626-0
Telefax 09131 7626-71
erlangen@fega-schmitt.de

Finsterwalde
Gröbitzer Weg 77
03238 Finsterwalde
Telefon 03531 507758-0
Telefax 03531 507758-99
fi nsterwalde@fega-schmitt.de

Frankfurt am Main
Katharina-Paulus-Str. 6e – f
65824 Schwalbach a. Taunus
Telefon 06196 9501-0
Telefax 06196 9501-357
frankfurt@fega-schmitt.de

Freiberg
Annabergerstraße 19 a
09599 Freiberg
Telefon 03731 775929-0
Telefax 03731 775929-99 
freiberg@fega-schmitt.de

Fulda
Frankfurter Straße 109 – 119
36043 Fulda
Telefon 0661 9445-0
Telefax 0661 9445-280
fulda@fega-schmitt.de

Gera
Berliner Straße 183
07546 Gera
Telefon 0365 43760-0
Telefax 0365 43760-50
gera@fega-schmitt.de

Gotha
Ohrdrufer Straße Gewerbep. Klinge
99867 Gotha
Telefon 03621 7201-0
Telefax 03621 7201-50
gotha@fega-schmitt.de

Halle
Berliner Straße 29
06116 Halle
Telefon 0345 4447973-0
Telefax 0345 4447973-99
halle@fega-schmitt.de

Hanau
Donaustraße 7
63452 Hanau
Telefon 06181 9868-0
Telefax 06181 9868-10
hanau@fega-schmitt.de

Heidelberg
Handelsstraße 9
69214 Eppelheim
Telefon 06221 759035-0
Telefax 06221 759035-90
heidelberg@fega-schmitt.de

Heilbad Heiligenstadt
Josef-Rodenstock-Straße 7
37308 Heilbad Heiligenstadt
Telefon 03606 506607-0
Telefax 03606 506607-19
heiligenstadt@fega-schmitt.de

Heilbronn
Gottlieb-Daimler-Straße 60
74076 Heilbronn
Telefon 07131 15525-0
Telefax 07131 15525-99
heilbronn@fega-schmitt.de 

Hof
Kornbergstraße 35 
95032 Hof
Telefon 09281 540555-10  
Telefax 09281 540555-20 
hof@fega-schmitt.de

Ingolstadt
Bunsenstraße 36 
85053 Ingolstadt
Telefon 0841 9938752-0 
Telefax 0841 9938752-50 
ingolstadt@fega-schmitt.de

Jena
Ilmstraße 6
07743 Jena
Telefon 03641 4544-0
Telefax 03641 4544-30
jena@fega-schmitt.de

Kassel
Göttinger Straße 29
34123 Kassel
Telefon 0561 50048-0
Telefax 0561 50048-11
kassel@fega-schmitt.de

Landau
Lise-Meitner-Straße 8
76829 Landau
Telefon 06341 9209-0
Telefax 06341 9209-99
landau@fega-schmitt.de

Landsberg am Lech
Albert-Einstein-Straße 11
86899 Landsberg am Lech
Telefon 08191 973417-0 
Telefax 08191 973417-50
landsberg@fega-schmitt.de

Landshut
Keplerring 6
84030 Ergolding
Telefon 0871 92290-0
Telefax 0871 92290-25
landshut@fega-schmitt.de

Leipzig
Föpplstraße 2a
04347 Leipzig
Telefon 0341 3374270-0
Telefax 0341 3374270-70
leipzig@fega-schmitt.de

Magdeburg
Sülzborn 12
39128 Magdeburg
Telefon 0391 244708-0
Telefax 0391 244708-16
magdeburg@fega-schmitt.de

Miltenberg
Breitendieler Straße 41
63897 Miltenberg
Telefon 09371 948931-0
Telefax 09371 948931-22
miltenberg@fega-schmitt.de

München
Sonnenallee 1
85551 Kirchheim
Telefon 089 900007-0
Telefax 089 9043840
muenchen@fega-schmitt.de

Nordhausen
Hallesche Straße 53
99734 Nordhausen
Telefon 03631 462211-0
Telefax 03631 462211-50
nordhausen@fega-schmitt.de

Nürnberg
Südwestpark 108
90449 Nürnberg
Telefon 0911 641766-0
Telefax 0911 641766-18
nuernberg@fega-schmitt.de

Regensburg
Donaustaufer Straße 172 d
93059 Regensburg
Telefon 0941 4024-0
Telefax 0941 4024-139
regensburg@fega-schmitt.de

Reutlingen
Am Heilbrunnen 47
72766 Reutlingen
Telefon 07121 930749-0
Telefax 07121 930749-12
reutlingen@fega-schmitt.de

Rosenheim
Sepp-Heindl-Straße 7
83026 Rosenheim
Telefon 08031 407-0
Telefax 08031 407-35
rosenheim@fega-schmitt.de

Schmalkalden
An der Asbacher Straße 3
98574 Schmalkalden
Telefon 03683 7911-0
Telefax 03683 7911-20
schmalkalden@fega-schmitt.de

Schwäbisch Hall
Geschwister-Scholl-Straße 83
74523 Schwäbisch Hall
Telefon 0791 956698-0
Telefax 0791 956698-20
schwaebisch-hall@fega-schmitt.de

Schweinfurt
Robert-Bosch-Straße 9
97424 Schweinfurt 
Telefon 09721 541745-0 
Telefax 09721 541745-50 
schweinfurt@fega-schmitt.de

Starnberg
Gautinger Straße 2
82319 Starnberg
Telefon 08151 9123-0 
Telefax 08151 9123-50 
starnberg@fega-schmitt.de

Straubing
Hirschberger Ring 29
94315 Straubing 
Telefon 09421 8000-0
Telefax 09421 8000-27
straubing@fega-schmitt.de

Stuttgart
Heilbronner Straße 293
70469 Stuttgart
Telefon 0711 4890779-0 
Telefax 0711 4890779-50 
stuttgart@fega-schmitt.de

Torgau
Dommitzscher Straße 32
04860 Torgau
Telefon 03421 7286-0
Telefax 03421 7286-21
torgau@fega-schmitt.de

Weiden
Pressather Straße 37
92637 Weiden
Telefon 0961 67052-0
Telefax 0961 67052-99
weiden@fega-schmitt.de

Weißenfels
Rudolf-Diesel-Straße 28
06667 Weißenfels
Telefon 0341 3374270-82
weissenfels@fega-schmitt.de

Wernigerode
Benzingeröder Chaussee 76
38855 Wernigerode
Telefon 03943 5475-0
Telefax 03943 5475-16
wernigerode@fega-schmitt.de

Würzburg
Gattingerstraße 1
97076 Würzburg
Telefon 0931 2963-0
Telefax 0931 2963-11
wuerzburg@fega-schmitt.de

Zwickau
Am Westsachsenstadion 1
08056 Zwickau
Telefon 0375 50196-0
Telefax 0375 50196-55
zwickau@fega-schmitt.de

Beschaffungs Competence
Center (BCC) - Stuttgart
Heilbronner Straße 293
70469 Stuttgart
Telefon 0711 4890779-0 
Telefax 0711 4890779-50 
stuttgart@fega-schmitt.de

Facility Competence
Center (FCC) - Nürnberg
Südwestpark 108
90449 Nürnberg
Telefon 0911 2550997-85
facility-management
@fega-schmitt.de

Großkunden Competence
Center (GCC) - Erfurt
Am Rasenrain 6
99086 Erfurt
Telefon 0361 7394-391
Telefax 0361 7394-399
gcc@fega-schmitt.de

Handels Competence
Center (HCC) - Ansbach
Gutenbergstraße 32
91560Heilsbronn
Telefon 0981 8903-156
hcc@fega-schmitt.de

Industry
Competence Center
ICC Nord – Chemnitz
Mauersbergerstraße 20
09117 Chemnitz
Telefon 0371 81004-46
Telefax 0371 81004-48
icc.nord@fega-schmitt.de

ICC Mitte – Nürnberg
Südwestpark 37 – 41
90449 Nürnberg
Telefon 0911 2550997-0
Telefax 0911 2550997-99
icc.mitte@fega-schmitt.de

ICC West – Fulda
Frankfurter Straße 109 – 119
36043 Fulda
Telefon 0661 9445-265
Telefax 0661 9445-290
icc.west@fega-schmitt.de

ICC Süd-West – Stuttgart
Heilbronner Straße 293
70469 Stuttgart
Telefon 0711 4890779-30
Telefax 0711 4890779-50
icc-sued-west@fega-schmitt.de

ICC Süd – München
Sonnenallee 1
85551 Kirchheim
Telefon 089 900007-0
Telefax 089 900007-66 
icc.sued@fega-schmitt.de
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